
2023年幼儿园亲子活动方案班级(通用5
篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。方案的制
定需要考虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风
险的评估等，以确保问题能够得到有效解决。以下是我给大
家收集整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮
助到有需要的朋友。

幼儿园亲子活动方案班级篇一

活动目标：

1、通过亲子制作活动提高幼儿动手能力的同时增进亲子感情。

2、亲子共同感受新年的快乐气氛。

活动准备：

1、面具模型一个。

2、家长自备各种装饰材料：如光片、彩纸、彩色鸡毛、花边
等。

班级准备：剪刀、胶水、双面胶、橡皮筋。

3、舞曲音乐《幸福拍手歌》《找朋友》《新年好》

活动过程：

1、家长和幼儿准时到达班级教室。



2、主持人致开幕词。

3、亲子制作“美丽的面具”

(1)主持人教授制作方法。

(2)各家庭自由制作，鼓励家长和孩子一起动脑设计，在制作
过程中让幼儿动手参与。

4、制做完成后，以家庭为单位，模仿时装表演的形式进行面
具展示。

5、化妆舞会“快乐的新年”

幼儿和家长戴好自己制作的面具，随着音乐一起跳舞，共同
感受

光阴似箭，岁月如梭。在忙碌中我们不知不觉又送走了一年，
在元旦来临之际，一方面为了展示幼儿的风采，另一方面为
了增强家长和幼儿的情感交流，让家长更多的了解幼儿生活，
从而实现家园共创幼儿发展空间的新局面，我们大班开展了
此次元旦亲子联欢活动--爱在大一。

一、活动主题：

展现自我、突出个性，学会合作、增进亲情，热情洋溢、爱
在大一。

二、活动目标：

1.通过开展庆祝元旦亲子系列活动，使幼儿在积极的参与中
体验合作与亲子活动的快乐，从而度过一个幸福、难忘的元
旦。

2.使家长在参与幼儿的节日庆祝活动中，获得更多幼儿在园



情况的一些信息反馈，从而更了解和支持幼儿园的工作。

3.通过向家长展示幼儿的元旦活动，进一步塑造本园的良好
形象。

三、活动准备：

1.布置好有元旦欢乐气氛的班级环境2.做好班级幼儿展示活
动的安排;设计一系列亲子游戏活动并做好活动物品的准备。

四、活动形式：

儿歌、歌曲表演、舞蹈、手指游戏、音乐游戏、亲子游戏活
动五、活动内容及程序安排：

1.开场舞《让爱住我家》

2. 绕口令《盆和瓶》《画画》《虎和兔》等鲜红的太阳已经
升起，迎来新的一年，翻开新的一页，我们感到无比欣喜，
前一页日历，我们硕果累累，我们的小嘴巴可厉害了啦，下
面请欣赏我们带来的绕口令。

3.亲子游戏：运气球看过了小朋友那么多的精彩表演，我们
家长是不是已经按捺不住自己激动的心情，想参加到我们的
表演当中呢，那么下面这个亲子游戏就是由小朋友和家长一
起参与的活动，这一下家长们可以大展拳脚了!

规则：家长和小朋友面对面，夹住气球运至指定地点，在规
定时间(2分钟过)内，以运气球数量多着为胜。规则手不碰球，
途中掉落或爆破均无效。此游戏每次两组家庭，共游戏两次。

4.亲子游戏：踩气球规则：事先准备好四种颜色的气球，每
种颜色个10只气球，请四组家庭参与比赛，哪组家庭最先把
气球全部踩爆即为获胜家庭。此游戏进行2次。



5.儿歌《拉拉勾》《玩具进行曲》《小树叶》《笑一个吧》
《新年好》《过新年》

在过去的半年里，我们在一天一天的成长、学会，学会了写
字，学会了画画，学会了倾听，学会了文明礼貌，懂得了父
母有多爱我们，在这新年来临之际，我们要用美妙的歌声为
大家送去新年的祝福，下面请听歌曲连唱。

6.手指游戏 《土豆》 《孔雀》《照相机》《兵板》《打枪》

我们每个孩子都有无限的潜能，只要给予我们机会，给予鼓
励，我们都有闪光点，下面让我们灵巧的'手指为大家带来好
玩好看的手指游戏。

7. 舞蹈《彩虹的约定》

8. 音乐游戏《可爱颂》《蜗牛和黄鹂鸟》《口香糖》

看我们的小朋友多棒呀，能歌善舞，多可爱，下面我们带来
更加精彩的音乐游戏。

9. 亲子游戏：抢椅子家长和我们一起玩耍是一件很幸福的事
情，对我们的成长有很多的益处，希望家长在忙碌的工作之
余也能抽出时间多陪陪我们，下面是亲子游戏蹲蹲乐。

10.舞蹈《爱我你就抱抱我》

11.手语歌《感恩的心》

12.结束舞蹈《幸福拍手歌》

此时此刻的爷爷奶奶爸爸妈妈们，你们幸福吗?请伸出你们的
双手和我们的孩子一块动起来，让我们一起来跳《幸福拍手
歌》。



结束语：欢乐的时光总是这么短暂，团聚的日子特别让人难
忘，今天我们欢歌笑语，明天我们畅想未来。最后，衷心的
祝愿各位家长工作愉快，祝愿我们的小朋友健康快乐，祝愿
我们的幼儿园锦绣辉煌。各位家长，小朋友们，实验幼儿
园2014年元旦亲子联欢到此结束!

活动地点：白鹤幼儿园

出席对象：白鹤镇0—3岁婴幼儿

活动一：勇敢向前爬(无障碍爬)

对象：7——12个月幼儿

目的：锻炼幼儿肌肉，四肢爬，为锻炼行走作准备。

准备：软垫约6平方米，色彩鲜艳的小车、小船、拖拉玩具。

过程：老师用开小车、小船或拖拉玩具吸引幼儿，他们看到
色彩鲜艳的玩具自然会愿意爬。

活动二：铃儿响叮当

目的：1、刺激宝宝听觉的发展。

2、练习手眼协调，促进精细动作的发展。

3、激发宝宝的好奇心及勇敢的参与活动。

准备：小铃铛若干;快乐的音乐;毛绒小玩具;带响声的小玩具。

过程：1、在宝宝的两只脚上分别套上小铃铛。

2、播放音乐，鼓励宝宝随着音乐节奏，在父母的搀扶下练习
原地向上跳跃或者有节奏的练习开步向前走。



3、将宝宝喜欢的玩具作为诱物，放在宝宝的前面，让宝宝往
前爬行，同时带动脚上的铃铛，发出和谐的声音。

活动三：捕小鱼真快乐

对象：13——18个月幼儿

目的：练习用手抓住鱼网的精细动作，体验用鱼网捕鱼的快
乐。

准备：小鱼若干条、大水盆一只、鱼网、鱼缸。

过程：

1、将小鱼放在大水盆里。

2、在规定的时间内让孩子将鱼捕到鱼缸里，看谁捕得最多。

活动四：动手做——揉纸球

目的：

1、训练宝宝手部肌肉的协调配合与控制能力。

2、体验自制玩具的乐趣。

准备：旧报纸、

过程：教师出示旧报纸和做好的纸球，家长和宝宝一起把报
纸揉成圆球。妈妈说：宝宝的小手真能干，能和妈妈做大纸
球，边说边带着宝宝找一张报纸，边做示范动作边带宝宝包
报纸揉成团，放进筐内。

活动五：绳球游戏



对象：19——24个月幼儿

目的：锻炼有跳跃的能力。

准备：绳子、气球若干。

过程：把一只冲气气球用绳子吊在绳子上，吊的高度应是宝
宝能碰得到的。家长教宝宝如何碰气球，可以跳起来也可以
抱着宝宝碰。随着宝宝的长大，能够熟练掌握后，可以把气
球升高。

活动六：驮物前进

对象：25——36个月

目的：1、训练孩子负重爬行或行走，驮物翻越障碍物的能力。

2、锻炼负重情况下孩子平稳行走和翻越得的灵活性。

3、引导幼儿建立初步的游戏规则。

准备：垫子9个、钻圈6个、障碍物若干。

过程：用一个背包，幼儿适当选择物品装入，让孩子爬行或
行走，来回一次后取出或继续加重。教师在旁引导幼儿选择
适当重量物品，选择前进方式(行走或爬行)。幼儿可反复游
戏，挑战不同难度。

活动七：踩泡泡

目标：练习追逐跑，初步发展幼儿的躲闪能力及动作的灵敏
性。

准备：气球、橡皮筋若干



过程：幼儿和家长各自把气球用橡皮筋系在脚裸上，相互间
隔一定距离站好，大家数完一二三，开始相互追逐，设法去
踩对方系在脚裸上的泡泡，最后踩中对方，同时又不被对方
踩中者为胜。

活动八：赛车手

目标：1、培养幼儿不怕困难的精神及愿意加入集体活动。

2、训练幼儿大肌肉的协调能力。

准备：四面红旗、场地(大草坪)

过程：宝宝两手撑地，代表两个前轮，爸爸(或妈妈)抓住宝
宝的后腿，爸爸(妈妈)是车尾，口令开始，宝宝两手交替向
前爬，爸爸(妈妈)跟着宝宝向前爬，到达红旗处为胜。

幼儿园亲子活动方案班级篇二

活动目标：

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、结合“救救地球”，让幼儿在自然环境中感受环保,并体
验”环保小卫士”的角色。

3、参观科技馆，让幼儿了解科普知识，培养幼儿对科普知识
的兴趣。

活动地点：碧沙岗公园、郑州市科技馆

活动人物：教师（3名）、幼儿（28名）、家长（24名）



活动准备：

1、提前与科技馆联系，与相关工作人员协商活动内容与价格。

2、班级准备应急物品（创可贴、消毒药水）及垃圾袋（三个
孩子一个）、卫生纸、加餐、湿巾。

3、幼儿自带湿巾纸、水杯、自选带两样食物（非膨化）以备
补充能量体力、幼儿背书包。

4、统计前往的具体人数、车辆、电话统计表。

5、跳跳虎老师准备亲子游戏，相机。

6、出发之前与所有家长开会，沟通活动流程及注意事项，统
计车辆人数。

活动时间：

本周四早上

活动过程：

1、家长自由拼车于8:30—8:50在科技馆大门集合。

2、到达目的地后，有老师带领集合孩子，在科技馆内休息喝
水、解便。

3、9：00时老师带领进科技馆参观，家长随意休息等待或自
行付钱（每人10元）陪同进入。

4、11:30全部人员在科技馆门口集合及合影留念，后一起到
碧沙岗公园感受春天、休息、吃加餐。

5、12:00给幼儿发“环保小卫士”的标贴，有老师分组带领



幼儿进行环保收集垃圾行动。

6、整理收集的垃圾，对幼儿进行总结表扬、发放奖品、拍集
体照。

7、12：30—13:30午餐（香罗肉包、白灼大虾、锅仔山珍牛
骨汤）、收整垃圾、休息时间。

8、1:00—1:30由跳跳虎老师带领幼儿进行亲子互动游戏。

9、家长带领孩子拍分散照片（为幼儿毕业相册作准备）。

10、活动结束后幼儿与家长自行决定继续观赏游玩还是回家
休息（没有家长带领的幼儿统一由班级老师带领回园）。

老师联系电话：

注意事项：

（本次为自驾游活动，出现一切情况，自行负责）

一、幼儿安全注意事项：

1保证幼儿在老师的视线范围内活动。

2、跟随的家长配合班集体紧跟队伍不脱离集体。

3、幼儿书包内不能带有尖、利、锋、硬的物品。

4、远离水源及危险地方（不做危险的动作如：跳高、猛跑）。

5、幼儿发生争执时，跟随的家长要相信老师能够处理好并提
供一定空间来解决矛盾。

二、家长注意事项：



1、前往车辆遵循不超车、闯红灯，严格遵守交通规则。

2、跟随的家长严格遵守、配合班级活动的各项要求。

3、如有先行离开者，必须告知本班三位老师。

幼儿园亲子活动方案班级篇三

一、活动目的:

“十年造树、百年育人”，让孩子和家长走进社区共同植树，
体验植树节的乐趣。

二、活动时间:

20_年3月12日(周五)下午

三、活动地点:

翡翠城绿化景观区域内

四、活动主题:“珍爱一片绿叶爱护一颗幼苗”亲子植树活动。

五、活动流程:

1.3月12日2点整

大班幼儿由责任老师带领，列队上车，从幼儿园出发至翡翠
城售楼处门口，要求所有孩子家长2点20分到达翡翠城售楼处
门口等待。

2.2点30分

幼儿为社区群众表演自编自演节目:小合唱《种太阳》、舞蹈
《采蘑菇的`小姑娘》、散文诗《春天在我这儿》。



3.负责人对幼儿和家长讲解安全注意事项，并且把植树活动
流程大致介绍一下。

4.幼儿与家长开始植树活动。

5.植树结束后家长到负责教师处签名，然后带孩子安全离开。

五、活动要求:

1、各班上交20_年第三届“种植亲子树”植树节活动教
案、“种植亲子树”活动总结

2、班级两位老师上交植树节活动反思

3、家长活动调查问卷

4、第三届“种植亲子树”活动家长感悟(每班最少10份，统
一纸张，可打印可手写)

5、老师上交的所有资料格式要一致，上交电子稿到年级组长
处。

6、班级留下影像资料上交。(视频、照片)

幼儿园亲子活动方案班级篇四

活动时间：20xx年11月xx日

活动地点：各班级

活动过程：

一、欣赏话剧感恩节的由来



了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊
重他人

二、感恩

走入班级，对曾今帮助过你的老师、小朋友表达谢意

三、“感恩节”特别活动——护蛋之情，感恩之心

让孩子们了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无私

四、欣赏《感恩的心》故事

五、手语《感恩的心》感恩的话

六、幼儿制作《爱心树》

七、感恩节宴会

比赛游戏：搓玉米

11月xx日幼儿园感恩节亲子活动方案

以下需要家长配合：

1、11月xx日请家长早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡蛋，
在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、11月xx日聚餐时请为宝宝准备两种以上水果(苹果、香蕉、
桔子、葡萄)，我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品富有
传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼(熟的)切片面
包、火腿、花生、等以及家长制作的“拿手菜”带到幼儿园
与小朋友一起分享。



注意事项：

1、为了宝宝身体健康，请家长为幼儿准备的食品是正规的厂
家食品

幼儿园亲子活动方案班级篇五

一、活动时间：

二、活动地点：大操场三、运动会目标：

通过开展亲子游戏，加强家长与子女之间的情感交流，增加
老师与家长之间的沟通机会。通过体育活动,培养幼儿与父母
或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。培养幼儿参加体育活
动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。

四、活动准备：

1.通知父母来园参加亲子活动。

2.准备游戏需要的材料。

3.布置活动场地。

4.奖品。

五、具体活动方案：

(一)活动流程：

1、早操表演2、老师讲注意事项。

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。



(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友可以获得我们的小礼品哦!

(二)亲子游戏：

1、《开火车》

游戏规则：(7人一组)本游戏为双向竞赛，中班段三个班级进
行比赛，速度最快一组为胜。幼儿站在家长面前，两人身上
套上一个呼拉圈，向终点跑，将呼拉圈交给终点另一户家庭，
游戏继续进行。幼儿须抓住家长的衣服，呼拉圈不能从身上
落下来。

2、《过小河》

游戏规则：(7人一组)本游戏为双向竞赛，中班段三个班级进
行比赛，速度最快一组为胜。画好起点和终点的跑道(小河)、
小垫子(石头)6块(供3个班级同时进行比赛)。幼儿头顶沙包
踩在石头上(小方垫)，家长负责铺石头，孩子站在一块小垫
子上，家长手持另一块小垫子。当比赛开始后，家长将手中
的小垫子放在孩子的前面，孩子进行到前面一块小垫子后，
家长将身后的小垫子拿起在放到孩子的前面，以此类推，先
过河者为胜。孩子必须踩在小垫子上行进，不得落到地上，
家长不许触碰到孩子。

3、《小袋鼠摘果》

游戏规则：(7人为一组)每户家庭的家长眼睛用布蒙住，抱着
自己的孩子(孩子手里拿一只小球)在起点排好队。游戏开始，
家长在孩子的语言提示下向前走到箩筐边，将球投入筐中。
在规定时间内将筐中的球投投得最多一组为胜。



4、小脚踩大脚游戏规则：(7人为一组)每个家庭由一名家长
和一名幼儿参加。幼儿双脚踩在家长的脚上，家长和幼儿手
拉手，听到口令后，家长带着幼儿向前跑，幼儿双脚不能离
开家长的脚。速度最快的那一队获胜。

6、抢地盘游戏规则：(21人为一组)每轮比赛各班出7组家长
和幼儿，站在操场大圆圈上，大圆圈里面放与比人数少的呼
啦圈，比赛时老师在圈外敲鼓，家长牵着幼儿的手在大圆圈
上顺时针走动，鼓声停，家长须跟幼儿一起站在呼啦圈中，
没有抢到的淘汰。四大组比赛完之后，请每组的冠军再比一
次，最后抢到呼啦圈的获胜。


